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KERNWOORDEN 
VAN ONZE KLANTEN

94%
Beoordeeld de kwaliteit,
service, uitvoering & 
planning met uitstekend.

KLANTTEVREDENHEIDS
ONDERZOEK  2020

Verhagen Milieu Advies wil haar dienstverlening blijvend monitoren. Een goede relatie met de opdrachtgevers en voldoen

aan de verwachtingen of deze verwachtingen zelfs overtreffen. In eerdere klanttevredenheidsonderzoeken scoorde

Verhagen Milieu Advies gemiddeld een 9. Maar in onze visie is dit geen reden om achterover te leunen.

2020 was een uitzonderlijk jaar, daarom vonden wij het juist belangrijk om te kijken

hoe tevreden de opdrachtgevers in 2020 waren met Verhagen Milieu Advies.

RAPPORTCIJFER
Gemiddeld geven klanten ons 
een 9 als eindcijfer.

VERWACHTINGEN 
VOOR 2021
93% van de klanten verwacht 
ook in 2021 gebruik te maken 
van onze diensten.

Asbestinventarisatie              Asbest advies
Chroom-6 onderzoek
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TOP 3 DIENSTVERLENING
Van welke dienst(en) werd het meest gebruik gemaakt?

CHROOM-6 IN HET WERKVELD
50% van onze klanten
heeft te maken met
chroom-6

30% laat een chroom-6
onderzoek uitvoeren

1 2

Er zijn in totaal 83 opdrachtgevers van Verhagen Milieu Advies, uitgenodigd om
deel te nemen aan het klanttevredenheidsonderzoek 2020. 31 respondenten hebben gehoor gegeven aan

de uitnodiging, dit betekend dat 40% van de respondenten het klanttevredenheidsonderzoek heeft ingevuld.

30%


